

КОМАНДА «ОРИОН» МБОУ СШ № 64



**У КОМАНДЫ ЕСТЬ ДЕВИЗ :
«НИКОГДА НЕ ПАДАТЬ ВНИЗ!»**



ОРИОН

Наше Школьное государство
«Орион»,
президентом которого являюсь я,
Горяев Артем ученик 9 «А» класса

У нас обучаются дети разных национальностей : русские , мордва,
чуваши, татары, поэтому ученическое государство работает над
программой «Я-толерантная личность»



Мы принадлежим разным нациям, но Родина у нас одна- это Великая Россия, мы ее дети, любим свою Россию, именно наша Родина всех нас объединяет в огромную дружную семью.



Наша команда уже не раз принимала участие в интеллектуальных конкурсах и викторинах, как в школьного так и городского уровня. На протяжении двух последних лет мы участвовали в городском БРЕЙН-РИНГЕ «Люби и знай, родной свой край», в городских викторинах «Город трудовой доблести», «Сыны и дочери Отечества» и др.

